

# 1395场演出,大戏小戏看过瘾

□ 记者 吴笑文

第三届安徽文化惠民消费季已正式开启,记者近日获悉,作为消费季中的重要板块,在8月至11月举办的第十一届安徽省艺术节暨消费季·好戏大家看系列展演展示活动期间,全省各地国营、民营院团将亮出自己的看家本领,为观众献上精品大戏、小戏、歌舞、杂技、儿童剧等1395场演出。无论是城市还是农村的消费者,都能在家门口以惠民低票价看到自己喜爱的精彩表演。

## 让你大戏、小戏看过瘾

据了解,此次展示活动期间,省内的、省外的优秀作品将济济一堂。国有的、民营的文艺院团亮绝活,争奇斗艳,145场演出涵盖了黄梅戏、徽剧、庐剧、泗州戏、淮北梆子、皖南花鼓戏、坠子戏、二夹弦、豫剧、扬剧、湘剧等多个剧种,充分展现了艺术特有的魅力。此外,今年还将有1250场惠民巡演到全省贫困县中小学校、乡镇演出。

展演中,荟萃“精品大戏、小戏”,“音乐、歌舞、杂技、儿童剧”和“戏曲进校园、进乡村、进社区”演出等三大系列活动,内容丰富,形



**“文化进万家 共筑中国梦”**  
**第三届安徽文化惠民消费季**  
Enrich People's Culture To Build The Chinese Dream The 3rd Anhui Cultural Goods For The People Campaign  
**2016.8.26—2016.11.26**  
**享受文化 美好生活**

式多样。既有经典传统剧目,也有最新原创作品;既有专业艺术,也有群众文化;既有戏曲、歌舞、童话剧等深受观众喜爱的剧场演出,也有声乐民乐舞蹈展演和中青年戏曲演员才艺展示等具有示范性的全省性活动;既有享誉省内外的知名演员,也有初出茅庐的青年新锐。

此外,纪念红军长征胜利80周年主题展、鸟鸣徽州·工笔花鸟名家邀请展等一大批精彩美术展将陆续亮相。

## 民营十大名团竞亮名剧

与往届相比,第三届安徽文化惠民消费季更加注重向基层延伸,服务覆盖更广泛。将于10月12日至11月15日举办的全省民营院团优秀剧目展演,将是对近年来我省民营院团发展成果的一次集中检验和展示。省文化厅将设立分会场,分别在芜湖市、阜阳市设立展演分会场,专门邀请了民营十大

“名团”带上拿手看家的“名剧”登上展演舞台,届时将有20个剧团近380名民营文艺工作者汇聚,奉献黄梅戏、泗州戏等6场戏剧、1场杂技。

据介绍,参演的5部大戏,都是民营院团新创和改编的戏剧,在基层演出中接受市场检验,深受观众欢迎的拿手戏。10月12日至10月13日在芜湖市百花剧场上演新创黄梅戏《王能珍》和《一文钱》,14日上演小戏1场。10月26日至10月28日在阜阳市体育馆上演新创和改编的泗州戏《伯俞泣杖》、梆剧《市长的女儿》和豫剧《三哭殿》。11月15日,临泉县文广新局将在合肥举办临泉民间杂技专场演出。

主办方表示,好戏大家看系列展演展示活动均是以惠民为中心,实行低票价,热诚欢迎广大人民群众走进剧场、博物馆、图书馆、文化馆和美术馆等文化场所,观赏艺术,陶冶性情,愉悦身心,丰富生活。

## 中国金花郑赛赛 “掀翻”奥运冠军



据新华社电 北京时间昨晚,中国金花郑赛赛在网首日即爆出一大冷门,她以6:4和6:2直落两盘击败了里约奥运会女单金牌得主普伊洛,晋级次轮。而当日出征的另外两朵金花段莹莹和王雅繁也战胜各自对手,闯关成功。

当日,段莹莹以6:4、4:6和6:3击败了希腊好手萨卡瑞,“今天打得挺好的,第三盘之前去了趟洗手间,在里面想了下教练布置的战术,调整得不错,这场胜利对我很重要。”段莹莹赛后说。王雅繁则以6:3和7:6击败了比利时的范·乌伊万克。

## 安徽小将韦世豪 葡甲再登场

星报讯(记者 江锐) 近日,葡萄牙足球甲级联赛第5轮,莱雄伊什在主场3:0完胜瓦尔津,取得新赛季首场胜利。第76分钟,安徽小将韦世豪换上打进第一球的米格尔,这也是他本赛季第三次出场。

年少成名的韦世豪,在出国后经历了不少波折与起伏,葡超“一年游”和兵败卡塔尔后“委身”葡甲,让他愈加成熟。如今在葡甲联赛渐渐获得稳定出场机会、新一期U22男足名单榜上有名,韦世豪有望重焕生机,为处于困境的球队带来前进动力。

## 彭于晏探班《战狼2》 吴京“黑成煤”



星报讯(记者 吴笑文) 吴京和彭于晏私下感情相当要好,以“师兄弟”相称。昨日,彭于晏驱车数小时,探班正在《战狼2》剧组拍戏的吴京,吴京发微博表示,感动得快哭了,并配发了一张两人在片场的合影。

没想到一时间激起千层浪,众网友都被吴京晒成煤球一般的肤色震惊了,本来肤色已经是黝黑的彭于晏,在吴京面前,感觉就是一个白嫩的小生,好多网友调侃,“第一次发现彭于晏这么白”“没有对比就没有伤害”“彭于晏已经是有的黑了,跟吴京在一起居然白成这样”,谢楠也发微博补刀吴京的肤色——每一个白面包最后都会变成碳总。

## 安徽财经网等联合主办的世界旅游文化小姐大赛 安徽分赛区“女神斗艳”



星报讯(记者 吴笑文) 由安徽财经网和安徽广播电视台生活广播、《旅游视野》杂志联合主办,金品文化和合肥励志影视文化传媒公司全程运行执行的2016世界旅游文化小姐大赛安徽赛区比赛,自7月份正式启动以来,吸引了来自全省各地的美女们争相报名参赛。目前,庐江、天长等各地市分赛区的女神选拔活动正在如火如荼的进行,一场旅游文化的美丽盛宴正在全省漫延。

### 庐江40位佳丽晋级复赛

8月27日晚,2016世界旅游文化小姐大赛庐江赛区复赛举行,近40位晋级复赛的选手佳丽们,从百位报名选手中经过海选脱颖而出,在现场评审老师与观众的见证下,登上华丽舞台,为大家呈现一场完美而震撼的视觉与听觉盛宴。

复赛主要从自我介绍、旅游景点推介、才艺展示等各个方面让选手充分展示自我、绽放青春。现场精彩不断,获得大家阵阵掌声,每一个选手都对自己热爱的庐江景点阐述了自己的看法,从冶父山到汤池温泉相思林,从周瑜墓园到白云禅寺;才艺展示环节,

从歌曲到舞蹈,从跆拳道表演到朗诵,从脱口秀、手语到瑜伽,形式多样,内容丰富多样,充分展现出庐江女孩们的自信与个人魅力。

### 天长12名选手脱颖而出

8月27日晚,安徽美德女神大赛决赛暨颁奖晚会进行,经过海选、晋级赛和复活赛,12名选手脱颖而出,成功进入决赛。

整场晚会历时四个小时,12位选手进行了激情推介、风采展示和才艺展示三个环节的比拼,随着集体舞《天长美》的结束,天长赛区选拔赛圆满落幕,评委现场打分评议并经公证员现场公证后,最终,张莉以出色的表现获得大赛冠军、孙岳获得亚军、董子铖获得季军,大赛还决出了9名优秀奖。担任本次决赛评委的世界旅游文化小姐大赛安徽赛区形象大使燕妮、歌手肖懿舟、俄罗斯著名音乐创作人谢尔盖也登台表演,将晚会的气氛推向高潮。

在颁奖仪式上,还对天长分赛区官微评出的最佳气质奖获得者黄琪、最佳身材奖获得者张莉、最佳才艺奖获得者董子铖、最具潜力奖获得者杭天琳和最具亲和力奖获得者姚迪五位选手进行了颁奖。

